

## **Időmértékes ugróiskolát avattunk a gimnáziumban**

2019 márciusában Varró Dániel szellemisége lengi be iskolánkat. Ennek folyományaként időmértékes ugróiskolát avattunk 2019. március 13-án. A „létesítmény” a jeles szerző születésnapjára önfelköszöntő költeményére épült. A hosszú szótagokat két lábra, míg a rövideket fél lábra ugorva kell hangoztatni a földszinti folyosón húzódó ugróiskola négyzeteiben szökdécselve.

A halhatatlan verssorok- melyek iskolánk diákságának optimizmusát vannak hivatva hangoztatni- a következők:

„bár gyűl a szürke szerteszt,

fejem fölött a kerge-szép

azúr

az úr”.

Az eseményt az iskolarádió által közvetített promóció előzte meg, amelynek keretében Jobbágy Anna költötte reklámvers és a rendezvényt kapcsolatos információk hangoztak el. A harmadik szünetben zajlott le az ünnepélyes avató. Nagy Boglárka elszavalta Varró Dániel Harminckét éves múltam című versét, majd a diákönkormányzat elnöke, Hrabovszki András ünnepélyes avató beszéde következett.

Kedves Örömtől Ugrándozi Vágyó Itlévőségek!

Az iménti létösszegzés hatására (ti. a Varró Dánielé) én is kedvet kaptam ahhoz, hogy megvonjam életem mérlegét. Majd 20 évesen sikerült olyan magas pozícióba jutnom, mint amilyen magasra a vérnyomásom szokott szökni életvitel dolgozat előtt. Általában kellő komolysággal viselem ezt a rangot, most mégis kedvem támadt visszaugrani a gyermekkoromba, ahogy megpillantottam iskolánk új büszkeségét, amint hosszan elnyúlva a folyosó kőkockáin szökdécselésre csábít.

Meghatottsággal tölt el, hogy engem ért a megtiszteltetés, hogy iskolánk legújabb létesítményét átadhatom érdemdús utódaimnak, hiszen nekem úgymint már csak heteim vannak hátra az ősi Alma Mater falai között.

Ezért aztán ahogyan Móricz Zsigmond Légy jó mindhalálig című regényében Pósalaky úr mondotta: „Ugorgyunk!”.

Ezen nagyhatású szónoklat elhangzása után a fent nevezett celebritás átvágta a szalagot, és hetyke jókedvvel szökdécselte végig az ugróiskola kockáit.

Példáját többen követték, akik ezen úttörő cselekedetükért oklevelet vehettek át.